Az O-ra tdmaszkodo lapok negyedik csticsaba az O-bol mutatd vektor rendre a + b, b + ¢, ¢ 4 a, az O-val szemkozti
csticsba mutatd vektor pedig a + b + c. (V6. L. oszt. tankoényv 333. old.)
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Az O-bol a szemkozti csucsra tamaszkodo lapok kézéppontjaba mutaté vektorok példaul mint az a, b, ¢ vektorok
és az a+ b + ¢ vektor szadmtani kdzepe kaphatdk meg:

(a+ b+ 2c).
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Végiil az ezek altal meghatarozott haromszog silypontjat ezek szamtani kozepe jeloli ki (vo. II. oszt. tankényv 152-153.
old.):

(a+b+c).
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